

5  
*Перед новым театральным сезоном*

# Главное — современность

18 сентября пьесой Ширванзаде «Хаос» открывается сезон в театре армянской драмы имени С. Шаумяна.

Что увидят тбилисцы в новом театральном сезоне? С таким вопросом обратился наш корреспондент к главному режиссеру театра заслуженному деятелю искусств Грузинской ССР Ф. Бжикяну.

— В этом году, — сказал он, — мы уделяем особое внимание работе с теми драматургами, которые написали для нас новые пьесы. Это, в первую очередь, пьеса молодого грузинского драматурга В. Гоглидзе «Мкинвари». Она рассказывает о новой жизни колхозного села, о честности, человечности, дружбе советских людей. Премьера этого спектакля состоится в начале октября. В главных ролях зритель увидит народного артиста республики

Дори Амирбекяна, заслуженных артистов Грузии и Югославии А. Каджворяна, Р. Павловяна, В. Ехшакяна, С. Шеконяна и А. Жамкочян.

Следующей премьерой явится комедия современного армянского драматурга Б. Сейраняна «Гедеон строитель», разоблачающая очковитиков. Эта пьеса впервые будет поставлена в нашем театре. Ставит этот спектакль заслуженный деятель искусств Грузинской ССР А. Абарян. Премьера комедии «Гедеон строитель» назначена на конец октября.

В творческих планах нашего театра еще много и других интересных пьес, которыми порадуем мы нашего зрителя. Среди них хочется отметить пьесу известной советской поэтессы Сильвы Капутикан «Крунк (журнал), куда летишь?». Эта пьеса рассказывает о жиз-

ни советской женщины в послевоенные годы. Задумали мы поставить очень оригинальную пьесу современного аргентинского драматурга А. Куссаны «Центр нападения умрет на заре». Эта пьеса является сатирой на современный капиталистический мир. Мы намерены осуществить постановку сказки Д. Демирчяна «Храбрый Назар».

В свой репертуарный план мы включили также произведение Вильяма Шекспира «Венецианский купец».

125-летию со дня рождения великого грузинского писателя Ильи Чачавадзе мы посвящаем специальный вечер, во время которого будут исполнены отрывки из спектакля «Рассказ нищего».

К 100-летию со дня рождения Станиславского мы подготовим пьесу Островского «Таланты и поклонники».

Особое внимание в этом году мы уделяем также улучшению обслуживания районов. Выездные спектакли состоятся в Марнеульском, Болницком, Ахалцихском и Ахалкалакском районах.

